

ЗНАЙ НАШИХ!

Детская художественная школа имени С.И. Блонской и Детская школа искусств стали обладателями гран-при X Международного рождественского конкурса детского творчества «Вифлеемская звезда».

Этот конкурс проводится с 1997 года префектурой Юго-восточного административного округа, комитетом общественных связей и департаментом семейной и молодежной политики Москвы. В 2011 году участие в конкурсе приняли более 3000 молодых дарований в возрасте от 5 до 18 лет из 29 регионов России и семи зарубежных стран. Главная задача состязания - отражение библейских сюжетов на холсте, дереве или керамике. Конкурс проходит в

ОДИН КОНКУРС - ДВА ГРАН-ПРИ



восьми номинациях, и, кроме победителей, жюри определяет обладателей гран-при.

На этот раз главные призы получили художественные школы из Москвы, Ижевска и Таганрога, причем в наш город

отправились сразу два гран-при. Торжественная церемония награждения победителей конкурса, в которой приняли участие директор Детской художественной школы имени С.И. Блонской С.В. Дараган

и директор Детской школы искусств И.А. Терехова (на фото) проходила в Москве, в зале церковных Соборов Храма Христа Спасителя.

Виктория БОРИСОВА ■